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أسباب هذه الحرب ؟ و ما ه فما ه . الحرب العالمية الأول مواجهة مسلحة ، تمثلت ف إل مقدمة: أدى التنافس الامبريال
،يل مجموعة من الأحلاف فيما بينها ( الوفاق الثلاثتش Ã :ما تمثلت النتائج المترتبة عنها ؟ و قد تمثل ذلك ف مراحلها ؟ و ف

Ã .(استريا‐ الالزاس و اللورين‐ ترانتان ) مجموعة من المناطق التنازع عل Ã ( مع روسيا و مع انجلترا الحلف الفرنس
التسابق نحو التسلح. فان ذلك بمثابة الشرارة الت أشعلت فتيل الحرب بين الطرفين ( الوفاق و الحلفاء). 2- مرت الحرب

العالمية الأول بمرحلتين: E المرحلة الثانية ( من 1917 –الثورة البلشفية‐ إل 1918 ): حيث انقلبت الموازين لصالح الحلفاء
خصوصا بعد دخول الولايات المتحدة الأمريية الحرب إل جانب الحلفاء. و قد تجلت انعاسات ذلك ف أعمار السان بأوربا و

هو ما شل احد أسباب ظاهرة الشيخوخة الت ستعرفها أوربا فيما بعد. مما أدى إل تدهور الوضعية الاقتصادية و المال ة
بأوربا، و ارتفعت الأسعار و تراجع الإنتاج الصناع و الفلاح. 4- نتج عن الحرب العالمية الأول عدة نتائج سياسية: ع.


